

家属当好“贤内助”

通讯员 郭雅婷

本报讯 近日,温岭市公安局石塘派出所邀请民辅警家属,开展走进警营活动。

教导员邬君辉带着家属们参观了派出所工作生活环境,并讲解警营文化建设方面的内容。在廉政教育家属座谈会上,邬君辉向家属们介绍了民辅警在工作中的表现情况,并对家属长期以来的支持和理解表示感谢,呼吁家属当好“贤内助”、做好“监督员”。

现场,家属们围绕暖警爱警、队伍建设、家庭助廉等方面,提供了宝贵的意见建议。

三方“廉”动扬正气

通讯员 连笑笑

本报讯 今年以来,温岭市公安局新河派出所以“警队、家庭、社会”三方“廉”动为抓手,助力勤廉公安建设。

该所压实“四层三级”层级管理主体责任,通过谈心谈话,定期排查风险点;建立值班大队“一日两查”制度,针对内务卫生、警容风纪和效能建设开展靶向督查;通过家属线上交流、线下座谈等形式,引导家属助廉,守牢8小时外防线。此外,该所还以开展执法监督员会议、人大代表进警营和警民恳谈等形式,接受社会监督,收集意见建议并落实整改。

“邻里守望”树新风

通讯员 葛培兴

本报讯 今年以来,台州市公安局椒江分局白云派出所云健社区警务室积极开展勤廉公安建设,不断创新“邻里守望”这一特色品牌。

该所联合社区物业人员、保安、义警队员、退休老党员、居民群主和平安志愿者等,创立“云宝宝”邻里守望队,组织开展治安巡逻防控,形成联勤联动联处、共建共治共享治理格局,拉近警民距离,让清廉公安建设深入人心。

今年以来,“云宝宝”邻里守望队员共协助白云派出所抓获违法犯罪嫌疑人9人,协助破获案件12起,协助云健社区警务室调处矛盾纠纷6起。

走失老人被寻回

通讯员 杨宝露 孟炜维

本报讯 “老太太凌晨4点27分的时候,手上抱着被子、衣服,从正门出去,一直没有回来……”近日,诸暨市公安局陶朱派出所接到群众的寻人求助。

老人走失近1个小时,这让值班民警张轶翔十分担心,他火速赶往现场,同时通知队员楼哲平开展侦查。

“老太太可能往协和路方向去了。”接到队员情报后,张轶翔立刻往协和路方向寻找。6点40分许,张轶翔发现一个紧紧抱着小被子的老人。他赶紧上前,确认是走失老人,悬着的心才放下。

“实在是太谢谢了!”事后,老人儿子不断表达感谢。

警方提醒,家中若有年迈老人,可为其随身配备防走失联络卡,以便迷路时能够第一时间寻找。

帮助萌娃找妈妈

通讯员 王月仙

本报讯 “小朋友,我们是警察叔叔……”近日,平阳县鳌江镇街头,两名交警正安抚走丢的小男孩。

当日,辅警温永强、黄益鑫执勤时接到热心群众报警,称一名小男孩疑似与家长走散。两人立即前去寻找,发现男孩正准备过马路。

经询问,男孩称联系不上家长,只记得家人停车的位置。很快,两名辅警顺利找到男孩家长的车子,并通过查询信息,联系其家人。原来,男孩与家人在商场排队时走散。男孩家长见到孩子后,对执勤人员表示感谢。

提升反诈“免疫力”

近日,温岭市公安局石桥头派出所反诈宣传员深入辖区企业,开展防范电信网络诈骗宣传活动,通过讲解真实案例、派发宣传资料等方式,提高企业员工防范意识。

据悉,派出所还发动社区网格民警,带队深入辖区17个村(居),宣讲各类防诈技巧,增强公众抵制诈骗的“免疫力”。 通讯员 周如海



筑牢安全“防火墙”

近日,缙云县公安局新建派出所民警在辖区河阳村,宣传消防、反诈、交通等安全知识,增强群众防范意识。 通讯员 胡昌清



餐饮行业“大体检”

通讯员 许振丰

本报讯 近日,平阳县萧江镇相关单位工作人员对辖区内酒店、沿街餐饮店、单位食堂等开展“综合查一次”行动,以“服务+执法”的形式,对餐饮单位进行“体检”,创造良好营商环境。

开展垃圾分类专项检查。执法队员逐一检查垃圾分类设备设施设置情况,及日常管理制度落实等,当场指出问题,提出可行整改意见,劝导相关餐饮单位严格执行垃圾分类相关要求,做到查漏补缺。

开展燃气安全专项检查。执法队员检查燃气钢瓶是否完整,使用时是否存在加热、倒卧、曝晒等情况,以及燃气泄漏报警器、金属波纹管、减压阀的配置情况;厨房是否安装油烟净化设施,是否存在封堵、改变专用烟道、直接向大气排放油烟的情况。对于检查到的问题,要求立查立改;不能当场解决的,下发整改通知书,要求限期整改。

开展单位资质专项检查。执法队员检查餐饮单位证件、卫生情况,经营单位卫生许可证、从业人员健康合格证是否齐全,卫生管理制度、卫生设施以及公共卫生用品消毒、保洁等情况。同时,督促餐饮单位负责人在醒目位置悬挂证照,规范经营。

此次行动有效帮助经营者发现管理环节的各项问题。下一步,萧江综合行政执法队将继续提高执法频次,确保“进一次门、查多项事、一次到位”。

跑出执行“加速度”

通讯员 钟周澔

本报讯 近日,兰溪法院受理一起原告某绿化公司诉被告安徽某工程公司买卖合同纠纷案。

法院工作人员运用多种送达方式,例如邮寄、电子送达等送达案件副本材料,但均未能成功,电话联系亦无果,案件陷入僵局。后依原告申请,通过审执部门衔接,当即对被告采取财产保全措施。

当日,被告就主动联系原告,在法院主持下,双方达成和解,被告履行了还款义务。该案件速立速结,有效衔接财产保全与案件执行,实现案结事了,为法治化营商环境保驾护航。

弘扬榜样正能量

通讯员 徐敏晶

本报讯 近日,江山市消防救援大队组织开展“正能量故事会”安保工作先进经验分享会。

消防救援人员潘荣兵、刘硕结合自身感受,分享交流安保经验并作小结。据悉,为维护消防救援人员良好形象,两人在安保期间,需保持端正坐姿长达10多个小时,树立了吃苦耐劳的好榜样,全面体现了消防救援人员迎难而上的责任担当。

揭开人生新篇章

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,3名新消防员抵达海盐县消防救援大队武原站,在全体队员的欢迎声中,正式加入消防救援队伍,揭开人生历程中新的篇章。

据悉,大队还精心组织了“开展一次谈心谈话、整理一次内务、参观一次队史馆、吃好第一顿饭、打好第一个平安电话”等活动,让新消防员能迅速适应环境、融入集体,感受到大家庭的温暖和热情。

党建催发新动能

通讯员 周滟

本报讯 近日,湖州市南浔区消防救援大队多措并举推动队伍新发展。

大队创新党委+支部“共学共研”机制,以主官领学,党员分组讨论的形式,推动学习教育走深走实;组织召开“我为亚运护航”“周学习分享会”等活动,传递组织温暖,提升队伍内部凝聚力。

大队还提请区委政法委,出台区“枫桥式消防救援队站”创建工作方案,立足“贴得近、联系紧、防得好、救得早”目标,牢牢把握灭火救援队、隐患排查队、消防宣传队、便民服务队四大职责定位,打造“枫桥式消防救援队站”。

学思悟践再出发

通讯员 卢云鹏

本报讯 近日,安吉县消防救援大队天荒坪路站组织开展读书心得分享会,增强消防救援人员的政治意识、责任意识。

大家通过多种方式分享相关读书体会,现场每个人都被深深感染,纷纷表示将以此次读书分享会为契机,爱读书、读好书、善读书,在学思践悟中不忘初心、砥砺前行。

此次分享会展现了消防救援人员积极进取的学习态度和昂扬向上的精神风貌,为下一步工作的开展打下坚实基础。

以学促干勇担当

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日,长兴县消防救援大队组织开展第二批主题教育,引导全体消防救援人员切实将学习成果转化到指导队伍建设发展的内生动力,全面推进消防事业科学、高效、有序发展。

大队党委紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持支部“统学”、书记“领学”、活动“比学”的“三学”模式,与实际有机融合、一体推进,确保实现“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标。